

# 市区空地冒出多家“啤酒广场”

有人觉得“对胃口”，有人担心会扰民



6月20日,天衢路上一处正在筹建中的啤酒广场。本报记者 马志勇 摄

本报6月20日讯(记者 王衍) 夏季来临,市区多处空地冒出了“啤酒广场”。20日,记者了解到,市区今年至少新开17家“啤酒广场”。根据品牌不同,“啤酒广场”也有不同设置。经销商称,这是厂家的一种促销形式,普遍看好其经济效益。

20日,记者在天衢中路天宝嘉园小区附近看到,工作人员正在清理一片空地,此处将新开一家啤酒花园,四家小店正在进行营业前的布置工作。“感觉今年新开的啤酒广场特别多,有个空地就让他们给占了。”市民张生说,平时经常去此类“啤酒广场”,既能喝啤酒,又能选择多种食物,感觉挺不错。

店铺老板张先生说,“啤酒广

场”很快就正式营业了,营业时间从18时到24时左右。除经营啤酒外,还有多家小店加盟,市民可吃到多种美食。他和几个哥们一起开了这家店,感觉傍着品牌啤酒的这棵大树会有好生意。

东方红路上一家扎啤花园的工作人员告诉记者,此类“啤酒广场”大都是加盟性质,根据啤酒品牌不同,加盟方式也不尽相同。“啤酒广场”里不允许销售加盟品牌外的其他啤酒。他加盟的该品牌已经开了5家此类的广场了。

记者了解到,德州今年新开的“啤酒广场”至少有十七家,多数“啤酒广场”都开在市区闲置空地或小区附近。一家“啤酒广场”的德州经销商王先生

说,“啤酒广场”从去年就开始有,不过只有一两家。此类“啤酒广场”在天津等大城市已非常普遍,之所以在德州激增,除了有厂家加大宣传投入的因素外,经营者也看好该项目带来的经济效益。

采访中,不少市民称新开的“啤酒广场”为自己增添了不少吃饭的选择,也有市民对遍地开花的“啤酒广场”表示担心。“吃东西是方便了,这些地方营业时间都太晚了,担心会影响大家休息。”天宝嘉园的居民李女士说,她家正好在新开“啤酒广场”后面,因为第二天上班时间较早,她每天都要早休息,希望“啤酒广场”晚上营业时间最好不要超过11点。

## 粽子质量无忧 包装也没过度

本报6月20日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 赵仁强) 6月中旬以来,德州市质量技术监督局德城分局开展了端午节前粽子市场专项检查。

执法人员对市区内大型商场、超市、农贸市场以及零售店等正在出售的粽子食品进行了拉网式检查。重点检查了粽子食品的进货渠道、进货凭证、销售记录、生产日期、保质期及标签标注等情况。

截至目前,执法人员对市区的6家大型超市、商场的8个品种和11个批次的粽子食品进行了检查。粽子质量普遍较好,未发现不合格产品。

同时,执法人员还对过度包装问题进行了检查。此次共抽取粽子礼盒10个批次,经检验,10批次商品的包装空隙率(商品销售包装内不必要的空间体积与商品销售包装体积的比率)、包装层数,均在要求范围内,属合格包装产品。

## 16866上线 可查高考成绩

本报6月20日讯(记者 贺鸿) 20日下午,记者从中国联通德州分公司了解到,2012年山东高考成绩初定于6月23日至6月25日之间公布,德州考生可通过山东省教育招生考试院官方网站或“16866高考成绩查询热线”进行考试成绩查询。

工作人员介绍,“16866高考成绩查询热线”现已上线,考生可通过语音提示输入

准考证号和身份证号查询本人高考成绩。

目前“16866高考成绩查询热线”可通过语音提示进行分数查询预订业务,考生使用时需提交准考证号和身份证号,仅限于联通固话或联通手机号码进行预订。

“16866高考成绩查询热线”还将提供录取查询、招办连线、分数线及分数段查询、投档情况查询等增值服务。

## LG电子:执着绿色经济

LG电子品牌受到世界环保组织推崇。世界环境日前夕,LG电子推出的Cinema 不闪式3D电视(型号:47LM760S)凭借其出色的节能表现荣获世界著名独立环保组织Climatop的绿色标签,成为环保组织推荐产品。对此,LG电子相关负责人表示,LG十分重视绿色经济,高科技企业与生俱来的责任就包括保护环境,为此LG将不遗余力。

在过去十年中,LG制定了“拥

有绿色,拥有美好生活(Life's Good When It's Green)”的绿色经济计划,并积极投身其中。不仅从终端产品上贯彻环保理念,在产品的生产、物流、销售等等商业环节也在一点一滴的落实环保大政。

据了解,LG电子在集团内部特别成立了生态设计委员会,以帮助企业的绿色管理体系建设。每半年举行一次全体委员会会议,以促进对环境问题更多的积极响应。在该委

员会的统一管理下,LG拥有了一套成熟的环境管理系统,不仅在公司内部对产品生产、员工绿色教育进行把关,而且对公司外部的供应链、物流等进行严格的绿色管理,从而保证公司在绿色环保上的业界领先性。

“LG一直致力于成为一家更环保的制造业领袖,绿色经济计划是实现这一愿景的重要策略之一,”LG电子首席技术官Skott Ahn博士表示。“LG正与客户一起努力为了子孙后代创造一个更加清洁的世界,无论从产品终端,还是生产销售管理,LG电子都将踏踏实实的践行环保理念。”

## 从台北电脑展看同方 如何突围商用笔记本市场

6月5日,台北国际电脑展在台北火爆开展,各种超极本的频繁亮相掀起了商用笔记本在展会上一轮又一轮的高潮。未来,商务活动将呈现不断增加的趋势,并且对于精英人士来说,商务笔记本的轻便、耐用、安全是不容忽视的特点。清华同方博仕系列商用笔记本以超前的设计理念,迎合了当前商务人士的需求,并且凭

借独特的个性成为商用笔记本的新生一族。清华同方博仕笔记本不单单是一台性能极佳的电脑产品,更是一种商务简约、干练的身份象征。最能体现其全面特性的莫过于能够满足工业级应用的接口设置,4个USB 2.0和1个eSATA数据接口,双PowerUSB接口更能让用户在外出时无需开机即可为手机等设备临时充电。

●中国旅游强县 ●国家级风景名胜区 ●国家森林公园 ●国家地质公园 ●中国最佳避暑胜地 ●中国十大最美海岛

## 国际休闲度假岛 长岛

长岛县旅游局: 0535-3213218  
详情登陆 [www.sdcd.gov.cn](http://www.sdcd.gov.cn)

各大旅行社均可报名

长岛县旅行社: 0535-3213218 咨询电话: 0534-2222858 2309988 2222366 2685996